yguBumenbHbie

I:xoH KouBeii

s
HEYETHBIE YHCJIA U KBAJIPATHI

Yemy paBHaA CyMMa IIEPBBIX HECKOJbKNX HEUETHBIX UYnCe?

1=1,
1+3=4,
1+3+5=9,

1+3+5+7=16,
1+3+5+7+9=25,..

Kaxxercsd, nmosydaiorca TouHble KBaJpaThl:
1=1-1, 4=2-2, 9=3-3, 16=4-4, 25=5-5, ...

Kax ke aTo nokasats? CoesaeM TPIOK — IIPEACTABUM HEUETHBIE UKMCIa
B TAKOM BH/€:

L
1=-; 3= 1; 5= I; 7= —; ...

CriagbIBas KBaapaT U3 YIOJIKOB, IOJIyUYaeM:

m- B
-+1+ I - 1+3+5=3,

[ | |
"Ik I al

1+3+5+7=42,

AHajJoruuHo Ayidg J000ro uucsia 1 Mbl JOKA3aJIU, YTO

CYMMQ NepavLX N HeYEMHbBLX YUCel PABHA YUCLY NP,
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MATENMATNHECKWIE

CROPNMPMN3bli

MOHETEKU U RYBbI

Hauném usnanera. JIerko BbIJIOKUTH 13 MOHETOK TaKue IIEeCTU-
yroJbHBIE QUTYPKU:

ITosryuaroTcs TpeThbU CTEIIEHN HATYPAIbHBIX YKCEJI, TO €CTh TOUHBIE
KyObl! Kak 9T0 00bACHUTE?
OTMeTHM IeHTPhl MOHETOK U IPOBEAEM HECKOJIbKO JINHIIA:




MATEMATASECKWE

| CHOPNPmM3bIl

Bunure nepenuue Tpu rpaHu Kyoukos? Ha rpanax oTMeueHBI TOU-
KH; KayKJON TOUYKE COOTBETCTBYET MOHeTKa. IloBepHEM 3T KyOUKU
TakK, YTOOBI MX I'PAHU OBLIU JIyUIlle BUIHBI (UMCJIO TOUEK HEe U3MEHUT-

cd): I

Yro6bI HAWTU CYMMapPHOE YMCJIO MOHETOK, ITIOICYNTAEM CyMMapHOe
YHCJI0 TOUEK B I'PaHAX KYOMKOB. I[JIg 9TOTO BJIOKUM KYOUKU OOUH B
Ipyroii, Kak Ha PUCYHKe:

+ =
+

ITonyuaercsa oguu Ky0, 3aIOJTHEHHBINT TOuKamMu. KosmuecTBO TO-
UeK JIETKO HAaWTH: ecJix Ha pedpe Ky0a n Touek, TO BCero B Ky0e uxX poB-
HO n’. BHAYNT, UMEHHO CTOJILKO MOHETOK 1 OYJeT CYMMAapPHO B IIePBBIX
N IMIeCTUYTOJbHBIX (PUTYPKAaX.

[ 3AITAYA )
IIpoBepbTe cripaBeJINBOCTh PABEHCTB
1=12,
1+2+1=2%

1+2+3+2+1=3%
1+2+3+4+3+2+1=4%

1 JOKAYXKHUTE YyTBEepKIECHIEe:
1+2+...+(n-1)+n+(n-1)+...+2+1=n




